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Poreč, 20.12.2020. 

Program rada Centra za građanske inicijative Poreč za 2021. godinu 

CGI Poreč u 2021. godini provodit de sljedede programe, projekte i aktivnosti: 

 
1. Aktivnosti obilježavanja nacionalnih i međunarodnih dana te ad hoc 

akcije i reagiranja 
Izvršni tim i aktivisti/kinje CGI-a de obilježavati nacionalne i 
međunarodne dane kao što su npr. Nacionalni dan protiv nasilja nad 
ženama,  Međunarodni dan ljudskih prava, … te planirati i provoditi 
različite akcije s ostalim organizacijama i mrežama čiji smo članovi kao 
reakcija na neke aktualne situacije u zajednici. 
 

2. Aktivnosti zagovaranja uvođenja građanskog odgoja i obrazovanja u 
osnovnim školama Istarske županije 
I u ovoj godini demo nastaviti aktivnosti na zagovaranju uvođenja 
građanskog odgoja i obrazovanja. U 2017. Godini tri radnice CGI-a 
imenovane su od strane župana kao predstavnice civilnog društva u 
radnu skupinu čiji je cilj izrada modela uvođenja GOO-a u OŠ Istarske 
županije. Aktivnosti demo provoditi i u okviru projekta „MODUS - CIVILNI 
I JAVNI SEKTOR ZA GRAĐANSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE“ te ad-hoc 
projekta  „I mene se pita! - glas Vijeda učenika u vrijeme COVID-19“ 

 
3. Aktivnosti promocije LGBT ljudskih prava 

I u ovoj godini nastaviti demo organizirati festival Homo, fešta! Posveden 
promociji i povedanju vidljivosti LGBT osoba i zajednice u Istarskoj 
županiji. U tu svrhu nastavljat demo prikupljati sredstva iz različitih 
izvora. Provoditi demo u partnerstvu i projekt „UNIQUE“ koji ima za cilj 
unaprijediti poziciju  LGBTIQ osoba u strukovnom obrazovanju.  
 

4. Aktivnosti na prevenciji rodno uvjetovanog nasilja 
I u ovoj godini nastaviti demo rad sa mladima na osvještavanju nasilnih 
obrazaca u mladenačkim vezama putem radionica u školi. Ovu aktivnost 
provodimo u suradnji/partnerstvu  sa srednjim školama a svake godine 
prijavljujemo projekt Istarskoj županiji i Gradovima. Na prevenciji demo 
raditi i u okviru projekta „Samo DA znači DA“ kojeg provodimo kao 
partneri Ženskoj sobi. 
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5. Usklađivanje obiteljskog i radnog života 

U ovoj godini započet demo provoditi projekt „Utjecaj javnih politika na 
kvalitetu obiteljskog i radnog života te na demografsku sliku Hrvatske - 
prostori promjene“  kao partneri udruzi B.a.b.e.. Projektom de se izgraditi 
mreža organizacija civilnoga društva (OCD) i ojačati njihovi kapaciteti za 
partnerski rad i međusektorsku suradnju na uspostavi smislene i cjelovite 
javne politike usklađivanja privatnog i poslovnog života u skladu s 
razvojnim specifičnostima regija u kojima djeluju članice Mreže. 
 

6. Aktivnosti u cilju stabilizacije organizacije 
Od 2021. Godine provoditi demo aktivnosti u cilju stabilizacije udruge u 
okviru Institucionalne potpore. 
 

7. Direktna zaštita 
Tim za pružanje direktne zaštite de i u 2021. godini pružati usluge zaštite 
povreda ljudskih prava i to uokviru pružanja besplatne pravne pomodi i u 
okviru programa Mreže za podršku žrtava i svjedoka kaznenih djela. 
 

8. Aktivnosti prikupljanja sredstava putem prijava na natječaje 
Izvršni tim de i dalje aktivno, tijekom cijele godine, prijavljivati projektne 
prijedloge na novotvorene natječaje iz područja djelovanja za koje je CGI 
registriran. Prijavljivat demo se za sredstva iz jedinica lokalne (regionalne) 
samouprave (Grad Poreč, Istarska županija,…), na natječaje regionalne i 
nacionalne zaklade te natječaje Ministarstva, Europskog socijalnog fonda 
te međunarodne natječaje Europske unije i ostalih međunarodnih 
organizacija.  U tu svrhu razvijat demo partnerstva s ostalim 
organizacijama i institucijama u cilju što kvalitetnijeg postizanja 
planiranih ciljeva. 
 
 


